

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
Ледовских Юлии Анатольевны
на тему «Совершенствование механизмов планирования и
финансирования медицинской помощи при онкологических
заболеваниях», представленной на соискание ученой степени доктора
медицинских наук по специальности:
3.2.3. – Общественное здоровье, организация и социология
здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Реализация федерального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями», одной из задач которого является внедрение современных методов диагностики и лечения неотъемлемо связана с необходимостью планирования и оценкой финансового обеспечения оказания медицинской помощи при онкологических заболеваниях.

Диссертационная работа Ю.А. Ледовских посвящена научному обоснованию механизмов планирования и финансового обеспечения оказания медицинской помощи при онкологических заболеваниях на основе клинических рекомендаций и стандартов медицинской помощи, что позволило разработать методические подходы, позволяющие выстроить взаимосвязь между клиническими рекомендациями, стандартами медицинской помощи и методами оплаты противоопухолевой лекарственной терапии и сформулировать предложения по совершенствованию планирования медицинской помощи при онкологических заболеваниях по программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. В ходе исследования апробированы предложенные методические подходы к формированию клинико-статистических групп, применяющихся для оплаты противоопухолевой лекарственной терапии, и оценено отношение врачей-онкологов и врачей-радиотерапевтов к произошедшим изменениям. Социологическое исследование, проведенное в ходе работы, продемонстрировало, что изменения системы оплаты противоопухолевой лекарственной терапии по клинико-статистическим

группам в результате реализации предложенных методических подходов положительно оценены врачами-онкологами и врачами-радиотерапевтами, которыми отмечено, что новая система оплаты стала адекватнее покрывать затраты медицинских организаций и стала понятнее.

Репрезентативность результатов исследования определяется репрезентативностью выборки, использованием современных методов обработки и статистического анализа данных. План и программа исследования разработаны корректно и адекватно поставленным цели и задачам исследования.

Диссертационное исследование выполнено на высоком методическом уровне и имеет явно выраженный прикладной характер.

Результаты исследования опубликованы в виде 20 научных работ, в том числе 14 статей в ведущих научных рецензируемых журналах, определенных ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, из них 6 в индексируемых журналах международной базы Scopus.

Принципиальных замечаний по содержанию автореферата нет.

Заключение

Анализ автореферата позволяет заключить, что диссертация Ледовских Юлии Анатольевны на тему: «Совершенствование механизмов планирования и финансирования медицинской помощи при онкологических заболеваниях» является законченным научно-квалификационным исследованием, в котором содержится решение важной научно-практической проблемы по разработке механизмов планирования и финансирования медицинской помощи при онкологических заболеваниях на основе клинических рекомендаций и стандартов медицинской помощи, имеющей значение для организации здравоохранения. По своей актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости полученных результатов и обоснованности выводов диссертационная работа полностью соответствует требованиям

пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации 24.09.2013 г. №842 (в ред. от 25.01.2024 г.), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора медицинских наук, а ее автор – Ледовских Юлия Анатольевна заслуживает присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.2.3. – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с приказом Минобрнауки России от 16.04.2014 №326 «Об утверждении Порядка размещения в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» информации, необходимой для обеспечения порядка присуждения ученых степеней»).

Заведующий кафедрой организации здравоохранения и общественного здоровья
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор
(14.02.05 –социология медицины)



Юрий Иосифович Бравве

Подпись д-ра мед. наук, профессора Бравве Ю.И. заверяю:



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес: ул. Красный проспект, д.52, г. Новосибирск, 630091

тел./факс +7(383)2223204

e-mail: rectorngmu@yandex.ru

Сайт:ngmu.ru